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Polynômes de Laguerre. Transformée de 
Laplace et fonction génératrice 

 
n

x x
n n

On doit se placer dans pour que la transformée de Laplace (TL) soit définie
dL (x) (x).e f(x).e

dx



=Y



 

 

n n zx n
n

0

zx
zx n n 1

zx
n zx n 1

n n 1 n 2 02 n
00

On calcule tout d 'abord la TL de (x).x : (x ) A (z) e x dx
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Calculons maintenant la TL de la fonction x(x).f (x).eY  
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Calculons maintenant la TL de la fonction  
n
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On rappelle la formule de Leibniz :  
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La fonction génératrice des polynômes de Laguerre étant alors 
n

n
n 0

tG(x, t) L (x)
n!





  

Sa transformée de Laplace est alors :  
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